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CnoxeHue U BbIYUTaHKE (110 TOPU3OHTAIIN)

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

00)

852 + 126 = 978

1)

2) 0+2=

3) 17-4=

4 88+ 1=

)

6) 8+2=

7 120-33=

8) 22+12=

9 50-1=

10) 93 +7=

1) 120-9=

12) 373 +27=

OTBeTHL
00. 978
1.
2.
3.
4,
5.
6.
7.
8.
9.
10.

11.

12.

1-10
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=

CrnoxeHne v BBIYUTaHUE (110 TOPU3OHTAIIH )

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

00)

1)

2)

3)

4)

)

6)

7

8)

9

10)

11)

12)

852 +126= 978
5-1= 4
9+2= 11
17-4= 13
88+1= 89
4-1= 3
§+2= 10
120-33= 87
2+12= 34
50-1= 49
93+7= 100
120-9= 111
373+27= 400

OTBeTHL

06. 978
1. 4

2 11

3. 13

4. 89
5. 3

6. 10
7. 87
8. 34
9. 49
10. 100
. 111
12. 400

E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru

1-10
11-12
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Cll# CnoxeHue U BbIYUTaHKE (110 TOPU3OHTAIIN)

Nwms:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
49 100 87 4 10
3 89 11 13 34 o6 978
00) 852 + 126 = 978 1.
2.
1) 5-1=
3.
4,
5.
3 17-4= 6.
7.
) 88+1=
8.
9.
5) 4.1=
10.
7 120-33 =
8 22+ 12=
9 50-1=
10) 93 +7=

www.CommonCoreSheets.ru

E\/IaTeMaTI/IKa O0s1er4yeHHbIN BapUAHT

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |
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